
PARLOPHONE/APPLE/CAPITOL CDP 7 46435 2  –  PLEASE PLEASE ME   
    

  
   Ring around label 

  
  No ring around label 

  

  

Some copies were sold in long boxes with Apple logo on rear  
   
CAPITOL/PARLOPHONE 0946 3 82416 2 1  –  PLEASE PLEASE ME [Re-Mastered]                           
    



  
Tri-fold digipak Apple on cover Sticker on shrink Booklet 

  
  
PARLOPHONE/APPLE/CAPITOL CDP 7 46436 2  –  WITH THE BEATLES 
  

  
  Ring around label 

  
„Beatles“, „Apple“ and the Apple logos are trademarks of 
Apple Corps Ltd.-print on rear cover 

 No ring around label 



  

  

Some copies were sold in long boxes with Apple logo on rear  
  
CAPITOL/PARLOPHONE 0946 3 82420 2 4  –  WITH THE BEATLES [Re-Mastered]                              
    

  
Tri-fold digipak Apple on cover Sticker on shrink Booklet 

  
  
PARLOPHONE/APPLE/CAPITOL CDP 7 46437 2  –  A HARD DAY’S NIGHT 
  



 

 

  

  
„Beatles“, „Apple“ and the Apple logos are trademarks of 
Apple Corps Ltd.-print on rear cover 

 No ring around label 

  

  

Some copies were sold in long boxes with Apple logo on rear  
  
CAPITOL/PARLOPHONE 0946 3 82413 2 4  –  A HARD DAY’S NIGHT [Re-Mastered]                                 
    

  



Tri-fold digipak Apple on cover Sticker on shrink Booklet 

  
  

  
Some copies were also sold in special cardboard boxes containing the CD and a T-shirt 
  
PARLOPHONE/APPLE/CAPITOL CDP 7 46438 2  –  BEATLES FOR SALE 
  

  
  Ring around label 

  
„Beatles“, „Apple“ and the Apple logos are trademarks of 
Apple Corps Ltd.-print on rear cover 

 No ring around label 



    
Some copies were sold in long boxes with Apple logo and large 
barcode on rear 

Some copies were sold in long boxes with Apple logo and small 
barcode on rear 

  
CAPITOL/PARLOPHONE 0946 3 82414 2 3  –  BEATLES FOR SALE [Re-Mastered]                     
    

  
Tri-fold digipak Apple on cover Sticker on shrink Booklet 

  
    
PARLOPHONE/APPLE/CAPITOL CDP 7 46439 2  –  HELP  
  



  
  Ring around label 

  
„Beatles“, „Apple“ and the Apple logos are trademarks of 
Apple Corps Ltd.-print on rear cover 

 No ring around label 

    
Some copies were sold in long boxes with Apple logo on rear: 
Type #1 

Type #2 

  
CAPITOL/PARLOPHONE 0946 3 82415 2 2  –  HELP [Re-Mastered] 
    



  
Tri-fold digipak Apple on cover Sticker on shrink Booklet 

  
    

 

 

Some copies were also sold in special cardboard boxes containing the CD and a T-shirt  
    
PARLOPHONE/APPLE/CAPITOL CDP 746440 2  –  RUBBER SOUL  
  

  
  Ring around label 



  
„Beatles“, „Apple“ and the Apple logos are trademarks of 
Apple Corps Ltd.-print on rear cover 

 No ring around label 

 

 

  
Some copies were sold in long boxes with Apple logo on rear: 
Type #1 

Type #2 

  
CAPITOL/PARLOPHONE 0946 3 82418 2 9  –  RUBBER SOUL [Re-Mastered]  
    

  
Tri-fold digipak Apple on cover Sticker on shrink Booklet 



  
    

  

  

Some copies sold in black Collectors Crates with T-shirt and 
specially printed US sticker 

  

    
PARLOPHONE/APPLE/CAPITOL CDP 7 46441 2  –  REVOLVER  
  

  
  Ring around label 

  
  No ring around label 



    
Some copies were sold in long boxes with Apple logo on rear: 
Type #1 

Type #2 

   
CAPITOL/PARLOPHONE 0946 3 82417 2 0  –  REVOLVER [Re-Mastered] 
    

  
Tri-fold digipak Apple on cover Sticker on shrink Booklet 

  
    



  

  

Some copies sold in white Collectors Crates with T-shirt and 
specially printed US sticker 

  

    
PARLOPHONE/APPLE/CAPITOL CDP 7 46442 2  –  SGT. PEPPER’S LONELY HEARTS CLUB BAND 
  

   

 

Cardboard folder Booklet 

  
  Ring around label 

  
  No ring around silver label 

  
  White label 



    
Some copies were sold in long boxes with Apple logo on rear: 
Type #1 

Type #2 

  
CAPITOL/PARLOPHONE 0946 3 82419 2 8  –  SGT. PEPPER’S LONELY HEARTS CLUB BAND [Re-Mastered] 
  

  
Tri-fold digipak Apple on cover Sticker on shrink Booklet 

  
    



   

 

Some copies were also sold in special cardboard boxes containing the CD and a T-shirt  
    
PARLOPHONE/APPLE/CAPITOL CDP 7 48062 2  –  MAGICAL MYSTERY TOUR 
  

  
  Ring around label 

  
  No ring around label 



    
Some copies were sold in long boxes with Apple logo on rear: 
Type #1 

Type #2 

   
CAPITOL 0946 3 82465 2 7  –  MAGICAL MYSTERY TOUR [Re-Mastered] 
    

 

 

Tri-fold digipak Apple on cover Sticker on shrink  

  
  

   



Booklet 

  

Some early copies with LET IT 
BE MINIDOCUMENTARY printed 
on disc 

   

 

Some copies were also sold in special cardboard boxes containing the CD and a T-shirt  
    
PARLOPHONE/APPLE/CAPITOL CDS 7 46443 8  –  THE BEATLES [2-CD] 
  

  

 
Disc 1 

 
 

Most copies in long box CDs in 2 standard jewel boxes 

  
Disc 2  



  

 

CD’s in fat jewel box  

  
  
APPLE 0946 3 82466 2 6  –  THE BEATLES [Re-Mastered] [2-CD]  
    

   
Cardboard folder  Booklet  

 
Quad-fold digipak    

 
    



   
Poster    
  
PARLOPHONE/APPLE/CAPITOL CDP 7 46445 2  –  YELLOW SUBMARINE 
  

  
  Ring around label 

  
  No ring around label 

  

  

Some copies were sold in long boxes with Apple logo on rear   



   
APPLE 0946 3 82467 2 5  –  YELLOW SUBMARINE [Re-Mastered]  
    

  
Tri-fold digipak   Sticker on shrink 

  
  

  

 

Booklet 
 

Some copies sold in black Collectors Crates with T-shirt and 
specially printed US sticker 

  
PARLOPHONE/APPLE/CAPITOL CDP 7 46446 2  –  ABBEY ROAD  
  

  
  Ring around label 



  
  No ring around label 

    
Some copies were sold in long boxes with Apple logo on rear: 
Type #1 

Type #2 

   
APPLE 0946 3 82468 2 4  –  ABBEY ROAD [Re-Mastered]  
    

 

 

Tri-fold digipak  Sticker on shrink  

  



    

  
4 page advertisement sheet with early copies   

   
Booklet  Some copies sold in white Collectors Crates with T-shirt and 

specially printed US sticker 
  
UNIVERSAL/APPLE/Capitol B0030901-02 – ABBEY ROAD ANNIVERSARY EDITION  
    

   
Digipak Sticker on shrink   

 

  

 
Booklet    
    
UNIVERSAL/APPLE/Capitol B0030718-02 – ABBEY ROAD ANNIVERSARY EDITION [2 CD]  
    



    
Cardboard wrapper with sticker on shrink 40-page booklet  

  
Digipak    
  

  
    
PARLOPHONE/APPLE/CAPITOL CDP 7 46447 2  –  LET IT BE  
  

  
  Ring around label 

  
  No ring around label 



    
Some copies were sold in long boxes with Apple logo on rear: 
Type #1 

Type #2 

   
APPLE 0946 3 82472 2 7  –  LET IT BE [Re-Mastered]  
    

 

 

Tri-fold digipak  

  
    



   
Booklet  Some copies sold in black Collectors Crates with T-shirt and 

specially printed US sticker 
  
CAPITOL/UNIVERSAL/APPLE B0032261 – LET IT BE 50TH ANNIVERSARY EDITION  
    

  
Digipak Sticker on shrink DISC MADE IN MEXICO printed on shrink 

  

 

20-page booklet    
    
CAPITOL/UNIVERSAL/APPLE B0032261-02 – LET IT BE 50TH ANNIVERSARY EDITION [2 CD] 
 

    
Cardboard wrapper with  
sticker on shrink 

DISC MADE IN MEXICO  
printed on shrink 

40-page booklet 



  
Digipak 

  

  

    
CAPITOL/APPLE DPRO-79286  –  SELECTIONS FROM THE BEATLES 1962-1966 & THE BEATLES 1967-1970 [6-track sampler-CD] 
  

  
Promo only release  
  
APPLE 0777 7 97036 2 3  –  THE BEATLES/1962-1966 [2-CD]  
    

 

  

    

  
„Beatles“, „Apple“ and the Apple logos are trademarks of 
Apple Corps Ltd.-print on rear cover 

Booklet 



  
  
APPLE 5099990675225  –  THE BEATLES/1962-1966 [Re-Mastered] [2-CD] 
  

  
Tri-fold digipak  Sticker on shrink 

 

 

  

   
Booklet  
  
APPLE 5099991752437  –  THE BEATLES/1962-1966 [Re-Mastered] [2-CD + T-shirt Box] 
  

  

 

 
 

 

 
Contains CD’s pictured above 
without sticker and a T-shirt in a 
special cardboard box. 

Cardboard box front & rear Spine (top & side) 
  



APPLE 0777 7 97039 2 0  –  THE BEATLES/1967-1970 [2-CD]  
  

   
Blue fat jewel box  Booklet 

  
Wide ring around playhole  

 

 

„Beatles“, „Apple“ and the Apple logos are trademarks of 
Apple Corps Ltd.-print on rear cover 

 

  
Narrow ring around playhole  
  
APPLE 509999 06747 23  –  THE BEATLES/1967-1970 [Re-Mastered] [2-CD] 
  

  
Tri-fold digipak Sticker on shrink 



 

 

  

   
Booklet  
  
APPLE 5099991752536  –  THE BEATLES/1967-1970 [Re-Mastered] [2-CD + T-shirt Box] 
  

  

 

 
 

 

 
Contains CD’s pictured above 
without sticker and a T-shirt in a 
special cardboard box. 

Cardboard box front & rear Spine (top & side) 
  
APPLE 5099990991127 –  THE BEATLES/1962-1966 - THE BEATLES/1967-1970 [Re-Mastered] [4-CD] 
  

  

 
 

 
 

 

 
4 CD edition, containing the 

above pictured digipak editions 
of THE BEATLES/1962-1966 and 

THE BEATLES/1967-1970 
without stickers 

Cardboard folder  Spine (top & bottom) 
  
PARLOPHONE/APPLE/CAPITOL CDP 7 90043 2  –  PAST MASTERS VOL. 1 
  



  
  

  

  

Some copies were sold in long boxes with Apple logo on rear  
  
PARLOPHONE/APPLE/CAPITOL CDP 7 90044 2  –  PAST MASTERS VOL. 2 
  

  
  Ring around label 

  
„Beatles“, „Apple“ and the Apple logos are trademarks of 
Apple Corps Ltd.-print on rear cover 

 No ring around label 



  

  

Some copies were sold in long boxes with Apple logo on rear  
  
APPLE 0999 2 43807 2 0  –  PAST MASTERS [Re-Mastered] [2-CD] 
  

  
Tri-fold digipak   

 

 

   

   
Booklet  



 

  
 Discs pressed in Mexico on later copies, 

without MADE IN THE USA print on discs 
   
CAPITOL/PARLOPHONE/APPLE C2 0777 7 15901 2 2 – THE BEATLES CD SINGLES COLLECTION [22 CD-Singles Box] 
   

   

 

Apple logo on spine of box and rear of individual CD-Single sleeves  

   

 

    

   

 

    



   

 

    

   

 

    

   

 

    

   

 

    

   

 

    



   

 

    

   

 

    

   

 

    

   

 

    

   

 

    



   

 

    

   

 

    

   

 

    

   

 

    

   

 

    



   

 

    

   

 

    

   

 

    

   

 

    

   

 

    
CAPITOL/PARLOPHONE/APPLE C2-15852  –  COMPACT DISC EP COLLECTION [14 CD-EP Box] 
  



   

 

Box front Box rear Box spine  

   

 

Cardboard cover    

   

 

Cardboard cover    

   

 

Cardboard cover    

   

 

Cardboard cover    



   

 

Cardboard cover    

   

 

Cardboard cover    

   

 

Cardboard cover    

   

 

Cardboard cover    

   

 

Cardboard cover    



   

 

Cardboard cover    

   

 

Cardboard cover    

   

 

Cardboard cover    

  
Mini EP style gatefold cover    

   
  



   

 

Cardboard cover    
  
CAPITOL/PARLOPHONE/APPLE C2 0777 7 15940 2 1  –   LOVE ME DO [3-track Maxi-CD] 
  

  
  
 

 

 

 Sicker on front on some copies  
  
APPLE 7243 8 31796 2 6  –  LIVE AT THE BBC [2-CD] 
  

 

 

Promo sticker on front  

  
Promo print on discs  



   
Fat jewel box Some copies with sticker Booklet Order card 

  
  

 

 

„Beatles“, „Apple“ and the Apple logos are trademarks of 
Apple Corps Ltd.-print on rear cover 

 

  
APPLE/UNIVERSAL MUSIC B0019414-02  –  LIVE AT THE BBC [Re-Mastered] [2-CD] 
  

 

 

Tri-fold digipak   

 

 

   



   
Booklet  
  
APPLE C2 7243 8 58349 2 9  –   BABY IT’S YOU [4-track Maxi-CD] 
  

  
  
APPLE DPRO 79553  –   BABY IT’S YOU [1-track CD-Single]  
  

    
Promo only release in envelope Cardboard stiffener 

  
Greeting card Greeting card inner 
  



APPLE/ABC no release number  –  ANTHOLOGY PROGRAM INFORMATION CD-ROM [CD-ROM] 
  

  
 Apple logo on front  

 

 

 ABC logo on front  
   
APPLE DPRO-10289  –  ANTHOLOGY SAMPLER [5-track CD]  
  

   
Promo only release in cardboard folder Booklet 

 

 

Tri-fold digipak  

 

 

  
APPLE 7243 8 34445 2 6  –  ANTHOLOGY 1 [2-CD]  
  



 

  

Promo sticker on rear   

  
Promo print on discs  

  
Fat jewel box Booklet 

  
  



    
Some copies in long or short(er) boxes  
  
APPLE DPRO-11153  –  FREE AS A BIRD [1-Track CD Single]  
  

  
Promo only release  
 

 
  Inner tray 
   
APPLE C2 7243 8 58497 2 5  –  FREE AS A BIRD [4-track Maxi-CD] 
  

  
  



ALBUM NETWORK/CAPITOL/APPLE no release number  –  ANTHOLOGY 2 THE WORLD PREMIERE BROADCAST [2-CD] 
  

  

 

Promo for radio station airplay  
  
APPLE no release number–  ANTHOLOGY 2 MULTIMEDIA CD-ROM PRESS KIT [CD-ROM] 
  

  
  
APPLE 7243 8 34448 2 3  –  ANTHOLOGY 2 SAMPLER  
  

  
Promo only release  
 

 
  Inner tray 
   
APPLE 7243 8 34448 2 3  –  ANTHOLOGY 2 [2-CD]  
  



 

 

Promo sticker on rear  

  
Promo print on discs  

  
Fat jewel box Booklet 

  
  



    
Some copies in long or short(er) boxes  
  
APPLE 7243 8 82646 2 4  –  REAL LOVE [1-track CD-Single]  
  

  
Promo only release  
 

 
  Inner tray 
   
APPLE 7243 8 82646 2 4  –  REAL LOVE [4-track Maxi-CD]  
  

  
  



ALBUM NETWORK/CAPITOL/APPLE no release number  –  ANTHOLOGY 3 THE WORLD PREMIERE BROADCAST [3-CD] 
  

   

 

Promo for radio station airplay  
  
APPLE 7243 8 34451 2 7  –  ANTHOLOGY 3 SAMPLER  
  

  
Promo only release  
 

 
  Inner tray 
APPLE 7243 8 34451 2 7  –  ANTHOLOGY 3 [2-CD]  
  

 

 

Promo sticker on front  

  



Promo print on discs  

  
Fat jewel box Booklet 

  
  

    
Some copies in long or short(er) boxes  
  
CAPITOL/APPLE  DPRO-70876-12118-2-5  –  STRAWBERRY FIELDS FOREVER/PENNY LANE [CD-Single] 
  

   

 

Promo only release  



  
CAPITOL/APPLE  DPRO-70876-12119-2-4  –  ALL YOU NEED IS LOVE/BABY YOU’RE A RICH MAN [CD-Single] 
  

   

 

Promo only release  
  
CAPITOL/APPLE DPRO-70876-12120-2-0  –  HELLO GOODBYE/I AM THE WALRUS [CD-Single] 
  

   

 

Promo only release  
  
CAPITOL/SUBAFILMS/APPLE DPRO 7087 6 13853 2 8  –  YELLOW SUBMARINE SONGTRACK  [4-track sampler-CD] 
  

  
Promo only release  
  
APPLE CDP 7243 5 21481 2 7  –  YELLOW SUBMARINE SONGTRACK 
  

  
  Dark blue disc 



 

  

 
                                                         Inner tray 

Some copies were sold in long boxes   

  
  Light blue disc 
  
APPLE 50999 621454 2 8  –  YELLOW SUBMARINE SONGTRACK [Re-Mastered] 
  

  
Digipak  

  

 

Folded sheet  


